



BOŠ
BEOGRADSKA
OTVORENA
ŠKOLA

STUDIJE
BUDUĆNOSTI
BEOGRADSKE OTVORENE ŠKOLE

Iskoristi narednu godinu na najbolji način - postani student/kinja

STUDIJA BUDUĆNOSTI



Beogradska otvorena škola upisuje novu, 32. generaciju studenata na obrazovni program Studije budućnosti!

Uslovi za prijavu su: Student/kinja treće ili četvrte godine osnovnih studija, absolvent/kinja ili student/kinja master studija (do 27 godina) bilo kog fakulteta univerziteta u Srbiji.



BOŠ
BEOGRADSKA
OTVORENA
ŠKOLA

STUDIJE
BUDUĆNOSTI
BEOGRADSKÉ OTVORENE ŠKOLE

A da bismo te bolje upoznali, potrebno je da prođeš kroz tri koraka. Sada samo popunjavaš **upitnik** koji čini prvi korak, a kandidati/kinje koji prođu dalje biće blagovremeno obavješteni o drugom koraku.

#KORAK 1:

Priprema dokumentacije

Svoju prijavu nam dostavljaš popunjavanjem formulara koji možeš pronaći [OVDE](#).

* Pre nego što počneš sa popunjavanjem ovog formulara, potrebno je da pripremiš svoju biografiju koju ćeš uneti kao prilog u odeljak naznačen u formularu.

Ukoliko imaš pitanja ili nejasnoća, piši nam na upis2024@bos.rs ili nas pozovi na **+381 65 425 6084**.

Rok za prijavu je otvoren do **8. septembra do 23:59h**.

Ako je tvoja prijava potpuna i ako si nam se predstavio/la na najbolji način, spreman/na si za sledeći korak.

#KORAK 2:

Voleli bismo da te bolje upoznamo kroz kratke testove, ličnosti i sposobnosti.

Testiranje traje jedan dan, a o datumu i mestu testiranja će biti obavješteni kandidati/kinje koji uspešno prođu prvi korak. Kada nam pokažeš koliko si sjajan/na, sledi nam i poslednji korak.

#KORAK 3:

Razgovor sa komisijom nakon čega se formira konačna lista kandidata.

Dodatne informacije možeš da pronađeš na sajtu: <https://www.bos.rs/sb/>

Ako smo propustili da ti kažemo nešto ili imaš dodatna pitanja, pozovi nas na ili na **+381 65 425 6084**, ili piši na upis2024@bos.rs

Studije budućnosti – tvoj sledeći korak!

Napomena: Beogradska otvorena škola pokriva najveći deo troškova programa, a studenti participiraju u iznosu od 20.000,00 dinara (sa PDV-om), koji je moguće platiti u 5 jednakih mesečnih rata.